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Náraz i do auta s dopravním značením, kterým bylo signalizováno také snížení rychlosti
jízdy

Dnes kolem 8:45 hodin nám byla oznámena dopravní nehoda na 33. kilometru dálnici D48 v katastru
Příboru. Na místo vyjely k zásahu všechny složky integrovaného záchranného systému.

Z dosud zjištěných informací vyplývá, že došlo ke střetu osobního a dodávkového vozidla, která
místem projížděla. Poté mělo dojít k nárazu do vozidla nacházejícího se v odstavném jízdním pruhu.
Jednalo se o auto s dopravním značením, kterým bylo signalizováno také snížení rychlosti jízdy v
místě. Při nehodě byl zraněn muž právě z tohoto automobilu, jednalo se o pracovníka zde
zajišťujícího dopravní značení. Byl předán do péče zdravotníků. Dechové zkoušky byly u všech tří
řidičů negativní.

Vozidla zůstala po nehodě rozházena v podstatě přes celou komunikaci, dodávkové „skončilo“ ve
svodidlech. Mělo dojít k úniku provozních kapalin. Provoz na dálnici byl ve směru na Příbor uzavřen,
policisté provádělo odklon dopravy na 33,5 kilometru přes město. Těsně před 12. hodinou byla
dálnice plněna zprůjezdněna.

Okolnostmi dopravní nehody se zabývají policisté dálničního oddělení Frýdek-Místek.
Obrací se na řidiče vozidel, kteří v danou dobu místem projížděli a disponují palubní
kamerou. Rovněž uvítají informace od spolujezdců, kteří nehodu nebo situaci před ní
zaregistrovali. Poznatky volejte na tísňovou linku 158 nebo vedoucímu dálničního oddělení
npor. Bc. Tomáši Mojovi na pevnou linku 974 722 790.

Za informace děkujeme.

---------------- prvotní informace ------------------------------

Aktuální informace k uzavření D48 směr Příbor z důvodu dopravní nehody (9:20 hodin)

Na 33. kilometru dálnici D48 v katastru Příboru došlo k dopravní nehodě mezi třemi vozidly. Na
místě zasahují všechny složky integrovaného záchranného systému. Při kolizi mělo dojít ke zranění
jedné osoby a úniku provozních kapalin. Provoz na dálnici je ve směru na Příbor uzavřen, policisté
provádí odklon dopravy na 33,5 kilometru přes město. Omezení dopravy může trvat z důvodu
odstranění následků nehody delší dobu.

Při jízdě dbejte pokynů policistů a věnujte řízení maximální pozornost.
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